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1.- La combustion de gas butanalfigy) en presencia de oxigeno, produce didxido|...

Sol: Sedeben quemar 72,59 de C4Hjo

2.- Calcula el volumen de diéxido de carbono, med®5 °C y 700 mm Hg de ...
Sol: Seobtienen 72,7 L CO,

3.- Cuando se calienta nitrito de amonio,,NB,, se descompone en nitrégeno ...
Sol: Seobtienen 4,85 L de N,

4.- El &cido clorhidrico reacciona con el cinc praéndo cloruro de cinc y despren-
diéndose hidrégeno gaseoso.
Sol: a) Sedesprenden 13,5L de H,
b) Se necesitan 245 mL HC| 0,5 M

5.- Al reaccionar el carbonato de calcio con acidohidrico se obtiene cloruro de ...
Sol: a)CaCOz;+ 2HClI — CaCl, + H,O
b) Se desprenden 49,63 L de CO,

6.- La reaccion entre el dioxido de manganesoagielo clorhidrico produce gas clor
Sol: a)MnO;+ 4HCI - Cl, + MnCl,; + H)O
b) Seobtienen 11,2 L Cl,

OJ

7.- ¢, Qué volumen de oxigeno, medido a 25 °C y #(Hy, se obtiene en la desc...
Sol:a)se obtienen 13,80 L de O, y 20,44 g de KCI

8.- Para eliminar el monéxido de nitrogeno de laseg emitidos por las chimeneas.|.

Sol: a)6NO+ 4NH; —» 5N, + 6H0
b) Sedesprenden 417 L deN,

9.- El xendn (un gas noble) es capaz de formar gestps con los elementos mas ..
Sol: Debenreaccionar 5,14 L deXe y 514 L deF;




